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AZ INTERJÚ ADATAI
Interjú száma (1., …, 20.):    
…………
Helyszíne:

        
………………………..
Időpontja (év/hónap/nap):
………………………..       
Időtartama: 
                    
………….. - …………
Az interjún résztvevő személyek:
1. CCBMIS:…………………………………………………………..…
2. SDGD: …………………………………………………………..…….
3. Az interjú adminisztrátora: ……………………………………………
4. A meginterjúvolt személy:
· a szakszervezet képviselője
· a vezetőség képviselője
	A vállalat adatai
	

	A vállalat nagysága (L, M, S,  Mi)
	 

	Tevékenységek egységes osztályozása 2008
	

	Fő termékek és szolgáltatások 
	 

	Alkalmazottak száma (1-10, 10-50, 50-250, 250< …)
	 

	Hozzáadott érték alkalmazottanként
	 

	Képzettség szerkezete %-ban
	 

	Egyetemi vagy magasabb végzettség
	 

	Főiskolai végzettség
	 

	     Középiskolai végzettség/szakképzettség
	 

	Országos szakmai képzettségek
	 

	Nincs szakképzettség
	 

	A meginterjúvolt személy
	 

	Vezetékneve, neve (a jelentésben nem fog szerepelni!)
	 

	Neme
	 

	Kora (18-25, 26-35, 36-45, 46-55, 56<…)
	 

	Végzettsége 
	

	Munkaköre
	

	Írja le röviden a vállalat legfontosabb problémáit:
	

	Írja le röviden az iparág legfontosabb problémáit:
	

	Kérjük, határozza meg, mit kellene javítani az építőipar üzleti és jogi környezetében a foglalkoztatás területén! 
	

	Ismeri az interjú PS dokumentációját?
	  IGEN                    RÉSZBEN                    NEM 


INTERJÚ KÉRDŐÍV
1. Munkaegészségügy
KÉRJÜK, RÉSZLETEZZE AZ ORSZÁGBAN FENNÁLLÓ HELYZETET (legalább 1/2 oldalon)! 
…………………………………………………………………………………………………………………………
1.A – A jelenlegi feltételek értékelése
A jelenlegi feltételek értékelése a munkaegészségügy szempontjából


    
   1 2 3 4 5 

Nem megfelelő (1), megfelelő (2), jó (3), nagyon jó (4), kitűnő (5) 

A kérdés fontossága a munkáltató számára 




  

   1 2 3 4 5

Nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
A kérdés fontossága a munkavállalók számára 





 
   1 2 3 4 5 Nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
1.B - A meglévő rendszer előnyei/hátrányai
A meglévő rendszerben milyen mértékű betegszabadságban részesülnek a munkavállalók?
        1 2 3

túl nagy (1), megfelelő (2), túl kicsi (3) 











Milyen magasak a munkáltatók betegségbiztosítással kapcsolatos költségei?  
túl magasak (1), megfelelőek (2), túl alacsonyak (3) 





        1 2 3

Milyen magasak a munkavállalók betegségbiztosítással kapcsolatos költségei? 


        1 2 3

túl magasak (1), megfelelőek (2), túl alacsonyak (3) 








Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
A befizetett hozzájárulásokból összegyűjtött alapok kezelése
Milyen magasak a befizetett hozzájárulások kezelésének költségei?  
        túl magasak (1), megfelelőek (2)
Mennyire megfelelő a befizetett hozzájárulások feletti jelenlegi ellenőrzés azok jogosulatlan felhasználásának megelőzése érdekében? 


           

                    megfelelő (1), nem megfelelő (2)  

Mennyire megfelelő az alapok nem megfelelő felhasználása és az alapban lévő pénzösszegeknek a munkavállalók által történő túlzott felhasználásának megelőzésére irányuló ellenőrzés?



             
                                                           megfelelő (1), nem megfelelő (2)  

A jelenlegi rendszerben elkerülhetik-e a munkáltatók az előírt biztosítás befizetését?








                    


             IGEN   NEM
A jelenlegi rendszerben elkerülhetik-e a munkavállalók az előírt biztosítás befizetését? 







                  


     IGEN   NEM
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
1.C – A kívánt feltételek
A számok jelentése:
nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)









Kérjük, karikázza be a megfelelőt!
Magasabb juttatás betegszabadság esetén





                   1 2 3 4 5

Alacsonyabb betegszabadsággal kapcsolatos kiadások





      1 2 3 4 5

Alacsonyabb alapkezelési költségek







      1 2 3 4 5

Hatékonyabb ellenőrzés az alapok kezelése felett (a pénzösszegek egyéb célokra történő jogosulatlan felhasználásának csökkentése)                                                                                                                1 2 3 4 5

Hatékonyabb ellenőrzés a betegszabadság miatti hiányzások felett

 

      1 2 3 4 5

Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
1.D – PA hozzájárulás – a munkaegészségügyi paritásos alap és az általa a munkavállalók és munkáltatók számára nyújtott előnyök bemutatása
A számok jelentése: 
nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)









     Kérjük, karikázza be a megfelelőt!
Előnyök a munkavállalók számára – több jogosultság





      1 2 3 4 5

Előnyök a munkavállalók számára – kevesebb befizetett hozzájárulás



      1 2 3 4 5

Előnyök a munkáltatók számára – kevesebb befizetett hozzájárulás 



      1 2 3 4 5

Standard előírások meghatározása a lehető legtöbb fiókvállalat és munkavállaló számára 
      1 2 3 4 5

Előnyök a munkáltatók számára – jobb ellenőrzés az alapok jogosulatlan és túlzott felhasználása felett












      1 2 3 4 5

Szigorúbb ellenőrzés az alap kezelése felett – az alapok egyéb célokra történő felhasználhatóságának csökkentésére 










      1 2 3 4 5

Szigorúbb ellenőrzés az alap eszközeinek jogosulatlan felhasználása felett


      1 2 3 4 5

Alacsonyabb alapkezelési költségek







      1 2 3 4 5

Az alapba befizetett hozzájárulásokért viselt felelősség egyértelműen meghatározott megosztása a munkáltatók és munkavállalók között







      1 2 3 4 5

A munkavállalók és munkáltatók közötti kapcsolatok független szabályozása közvetítők nélkül, hozzájárulva a kölcsönös bizalom növeléséhez és a jobb együttműködéshez  




      1 2 3 4 5

Milyen arányban kell hozzájárulást fizetniük a munkáltatóknak és munkavállalóknak az alapokba?        
                                                                                                                       10:1, 5:2, 1:1. 2:5, 1:10, egyéb:……
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
Kinek a feladata a munkavállalók egészségügyi ellátására szolgáló eszközök kezelése? 
Számok jelentése: nem elfogadható (1), elfogadható (2), jó (3)
                    Kérjük, karikázza be a megfelelőt!
A pénzügyi támogatók (munkáltatók és munkavállalók közvetítőiken keresztül történő)
kizárólagos ellenőrzése alatt álló független paritásos alap




1 2 3

Társaság










1 2 3

Szakszervezet










1 2 3

Az állam










1 2 3

Szociális intézmények 









1 2 3

1.E – Várható akadályok
A munkavállalók ellenkezése
   







 IGEN   NEM
A munkáltatók ellenkezése 








 IGEN   NEM
A jelenlegi eszközkezelők ellenkezése






    
 IGEN   NEM
Jogi és adminisztratív akadályok







 IGEN   NEM
Politikai akadályok (ellenkezés bizonyos politikai pártok, szakszervezetek vagy munkáltatói képviselők részéről) 

Kérjük, részletezze: ……………………………………………………………………………………………………………………….

A partnerek nem bíznak az alapkezelés hatékony ellenőrzésének jogbiztonságában  

 IGEN   NEM
Mindkét fél (a munkavállalók és munkáltatók) pénzeszközei rendkívül korlátozottak 
a pénzügyi válság miatt                                                                                                                      IGEN   NEM
Az alap kezdőtőkéjének megszerzésében felmerült nehézségek 



             IGEN   NEM
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
2. Munkahelyi biztonság:
KÉRJÜK, RÉSZLETEZZE AZ ORSZÁGBAN FENNÁLLÓ HELYZETET (legalább 1/2 oldalon)! 
………………………………………………………………………………………………………………………………

2.A – A meglévő rendszer értékelése
A meglévő rendszer értékelése    
    






      1 2 3 4 5 

Nem megfelelő (1), megfelelő (2), jó (3), nagyon jó (4), kitűnő (5) 

A kérdés fontossága a munkáltatók számára 






     1 2 3 4 5 Nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
A kérdés fontossága a munkavállalók számára 






     1 2 3 4 5 Nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
2.B - A meglévő rendszer előnyei/hátrányai
Milyen mértékben ösztönzi a meglévő rendszer a munkáltatókat a munkahelyi biztonság követelményeinek betartására? 



          nagy mértékben (1), bizonyos mértékben (2), kis mértékben (3) 

Milyen mértékben ösztönzi a meglévő rendszer a munkavállalók munkaegészségügyi és -biztonsági képzését és a munkahelyi biztonsági rendelkezések betartását? 

 








                       nagy mértékben (1), bizonyos mértékben (2), kis mértékben (3)
Milyen mértékben ösztönzi a meglévő rendszer a munkavállalókat a munkahelyi biztonság követelményeinek betartására? 



          nagy mértékben (1), bizonyos mértékben (2), kis mértékben (3)
Milyen magasak a biztosítási költségek a munkáltatók számára?                        
         
                                                                                              túl magasak (1), megfelelőek (2), túl alacsonyak (3) 

Milyen magasak a biztosítási költségek a munkavállalók számára?
                        
                                                                    túl magasak (1), megfelelőek (2), túl alacsonyak (3)
Milyen magas kártérítést kapnak az igénylők?                                túl magas (1), megfelelő (2), túl alacsony (3)
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
A befizetett hozzájárulásokból beszedett eszközök kezelése
Milyen magasak a befizetett hozzájárulások kezelésének költségei?  
        túl magasak (1), megfelelőek (2)
Mennyire megfelelő a hozzájárulások kezelése feletti jelenlegi ellenőrzés azok jogosulatlan felhasználásának megelőzése érdekében? 





       megfelelő (1), nem megfelelő (2)  

Mennyire megfelelő az alapok nem megfelelő felhasználása és az alapban lévő eszközöknek a munkavállalók által történő túlzott felhasználásának megelőzésére irányuló ellenőrzés?         megfelelő (1), nem megfelelő (2)  

A jelenlegi rendszerben elkerülhetik-e a munkáltatók az előírt biztosítás befizetését?
              IGEN   NEM
A jelenlegi rendszerben elkerülhetik-e a munkavállalók az előírt biztosítás befizetését? 
              IGEN   NEM
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
2.C – A kívánt feltételek
A számok jelentése: 
nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)









     Kérjük, karikázza be a megfelelőt!
Alacsonyabb munkáltatói költségek a munkahelyi balesetek megelőzésével és az igénylőknek kifizetett kártérítéssel kapcsolatban                                                                                                                        1 2 3 4 5
Alacsonyabb munkavállalói költségek a munkahelyi balesetek megelőzésével és az igénylőknek kifizetett kártérítéssel kapcsolatban                         






      1 2 3 4 5 Magasabb kártérítés kifizetése az igénylőknek sérülés és halál esetén 



      1 2 3 4 5

Alacsonyabb alapkezelési költségek







      1 2 3 4 5

Fokozott ellenőrzés az alapkezelés felett (kevesebb pénz kerül jogosulatlanul 
felhasználásra egyéb célokra) 
                                                                                                              1 2 3 4 5

Fokozott ellenőrzés a munkahelyi biztonsági intézkedések végrehajtása felett 


      1 2 3 4 5

2.D – PA hozzájárulás – munkabiztonsági paritásos alap és az általa a munkavállalók és munkáltatók számára nyújtott előnyök bemutatása
A számok jelentése: 
nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
Előnyök a munkavállalók számára – több jogosultság





     1 2 3 4 5

Előnyök a munkavállalók számára – kevesebb befizetett hozzájárulás



     1 2 3 4 5

Előnyök a munkáltatók számára – kevesebb befizetett hozzájárulás 



     1 2 3 4 5

Standard előírások meghatározása a lehető legtöbb fiókvállalat és munkavállaló számára
 
     1 2 3 4 5

Előnyök a munkáltatók számára – jobb ellenőrzés az alapok jogosulatlan és 
túlzott felhasználása felett    
                                                                                                             1 2 3 4 5

Szigorúbb ellenőrzés az alap kezelése felett – az alapok egyéb célokra történő felhasználhatóságának csökkentésére 










      1 2 3 4 5

Szigorúbb ellenőrzés az alap eszközeinek jogosulatlan felhasználása felett


      1 2 3 4 5

Alacsonyabb alapkezelési költségek







      1 2 3 4 5

Az alapba befizetett hozzájárulásokért viselt felelősség egyértelműen meghatározott megosztása a munkáltatók és munkavállalók között                                                                                                       1 2 3 4 5
A munkavállalók és munkáltatók közötti kapcsolatok független szabályozása közvetítők nélkül, hozzájárulva a kölcsönös bizalom növeléséhez és a jobb együttműködéshez  




      1 2 3 4 5

Milyen arányban kell hozzájárulást fizetniük a munkáltatóknak és munkavállalóknak az alapokba?       
                                                                                                                       10:1, 5:2, 1:1. 2:5, 1:10, egyéb:……
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
Kinek a feladata a munkavállalók munkabiztonságát szolgáló eszközök kezelése? 
Számok jelentése: nem elfogadható (1), elfogadható (2), jó (3)
A pénzügyi támogatók (munkáltatók és munkavállalók közvetítőiken keresztül történő) kizárólagos ellenőrzése alatt álló független paritásos alap







        1 2 3

Társaság










        1 2 3

Szakszervezet










        1 2 3

Az állam










        1 2 3

Szociális intézmények 









        1 2 3

2.E – Várható akadályok
A munkavállalók ellenkezése   







       IGEN   NEM
A munkáltatók ellenkezése 







       IGEN   NEM
A jelenlegi alapkezelők ellenkezése






       IGEN   NEM
Jogi és adminisztratív akadályok






       IGEN   NEM
Politikai akadályok (ellenkezés bizonyos politikai pártok, szakszervezetek vagy munkáltatói képviselők részéről)
Kérjük, részletezze:
…………………………………………………………………………………………………………………………..

A partnerek nem bíznak az alapkezelés hatékony ellenőrzésének jogbiztonságában 
       IGEN   NEM
Mindkét fél (a munkavállalók és munkáltatók) pénzeszközei rendkívül korlátozottak 
a pénzügyi válság miatt                                                                                                                IGEN   NEM
Az alap kezdőtőkéjének megszerzésében felmerült nehézségek 



       IGEN   NEM
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
3. Szakképzés
KÉRJÜK, RÉSZLETEZZE AZ ORSZÁGBAN FENNÁLLÓ HELYZETET (legalább 1/2 oldalon)! 
………………………………………………………………………………………………………………………………

3.A – A meglévő rendszer értékelése
A meglévő szakképzési rendszer értékelése

    


   
                   1 2 3 4 5 

Nem megfelelő (1), megfelelő (2), jó (3), nagyon jó (4), kitűnő (5) 

A munkavállalók munkájukkal kapcsolatos oktatásának és képzésének értékelése

      1 2 3 4 5 

Nem megfelelő (1), megfelelő (2), jó (3), nagyon jó (4), kitűnő (5) 

A munkavállalók szakképzésének fontossága a munkáltatók számára 



      1 2 3 4 5

Nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
A munkavállalók szakképzésének fontossága a munkavállalók számára 



      1 2 3 4 5

Nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
3.B - A meglévő rendszer előnyei/hátrányai
Milyen mértékben ösztönzi a meglévő rendszer a munkáltatókat arra, hogy dolgozóikat bevonják a szakképzésbe? 



          nagy mértékben (1), bizonyos mértékben (2), kis mértékben (3)
Milyen mértékben motiválja a meglévő rendszer a munkavállalókat a szakképzésre? 

 




          nagy mértékben (1), bizonyos mértékben (2), kis mértékben (3)
Milyen mértékben ösztönzi a meglévő rendszer a munkáltatókat a munkavállalók szakképzésére? 



                                    nagy mértékben (1), bizonyos mértékben (2), kis mértékben (3)
Véleménye szerint milyen arányt képvisel a munkáltatók hozzájárulása a szakképzésben?
                                                                                                         túl magas (1), megfelelő (2), túl alacsony (3) 

Véleménye szerint milyen arányt képvisel a munkavállalók hozzájárulása a szakképzésben?
 túl magas (1), megfelelőt (2), túl alacsony (3) 

A befizetett hozzájárulásokból beszedett eszközök kezelése
Milyen magasak a befizetett hozzájárulások kezelésének költségei?  
        túl magasak (1), megfelelőek (2)
Mennyire megfelelő a hozzájárulások kezelése feletti jelenlegi ellenőrzés azok jogosulatlan felhasználásának megelőzése érdekében? 





       megfelelő (1), nem megfelelő (2)  

Mennyire megfelelő az alapok nem megfelelő felhasználása és az alapban lévő eszközöknek a munkavállalók által történő túlzott felhasználásának megelőzésére irányuló ellenőrzés? 
       megfelelő (1), nem megfelelő (2)  

A jelenlegi rendszerben elkerülhetik-e a munkáltatók az előírt biztosítás befizetését?                      IGEN   NEM
A jelenlegi rendszerben elkerülhetik-e a munkavállalók a biztosításhoz szükséges összeg befizetését? 


   








             IGEN   NEM
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
3.C – A kívánt feltételek
A számok jelentése:
Nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
Kérjük, karikázza be a megfelelőt!
A munkavállalók tudásra és szakértelemre tesznek szert, hogy munkájukat jobban végezzék               1 2 3 4 5 

A munkavállalók nagyobb felelősséget viselnek munkájuk végzése során              

      1 2 3 4 5

Több nemzetközi minőségügyi szabványtanúsítvány áll a vállalatok rendelkezésére     

      1 2 3 4 5

A vállalat versenyképességének növelése a nemzeti piacon és a nemzetközi piacokon                        1 2 3 4 5
A hozzájárulást befizetők hatékonyan ellenőrizhetik az eszközök felhasználását
       
                   1 2 3 4 5

Az építőipari szolgáltatások magasabb ára a piacon                               



      1 2 3 4 5

Milyen arányban kell hozzájárulást fizetniük a munkáltatóknak és munkavállalóknak? 
                                                                                                                       10:1, 5:2, 1:1. 2:5, 1:10, egyéb:……
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
3.D – PA hozzájárulás – a szakképzési paritásos alap és az általa a munkavállalók és munkáltatók számára nyújtott előnyök bemutatása 
A számok jelentése: 
nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)








            Kérjük, karikázza be a megfelelőt!
A munkavállalók és munkáltatók fokozott érdekeltsége a munkavállalók tudásának és szakértelmének bővítése iránt, növelve ezzel a vállalat versenyképességét




      1 2 3 4 5

Előny a munkavállalók számára és a munkavállalók nagyobb értéke a munkaerőpiacon 

      1 2 3 4 5

Előny a munkáltatók számára és a munkáltatók versenyképességének növelése a nemzeti piacon és a nemzetközi piacokon  









      1 2 3 4 5

Előny a munkáltatók számára – jobb ellenőrzés az alapok jogosulatlan és túlzott felhasználása felett  1 2 3 4 5

Standard előírások meghatározása a lehető legtöbb fiókvállalat és munkavállaló számára 
      1 2 3 4 5

A vállalat versenyképességének növelése a nemzeti piacon és a nemzetközi piacokon 
                   1 2 3 4 5  

Szigorúbb ellenőrzés az alap kezelése felett – az alapok egyéb célokra történő felhasználhatóságának csökkentésére 










      1 2 3 4 5

Szigorúbb ellenőrzés az alap eszközeinek jogosulatlan felhasználása felett


      1 2 3 4 5

Alacsonyabb alapkezelési költségek







      1 2 3 4 5

Az alapba befizetett hozzájárulásokért viselt felelősség egyértelműen meghatározott megosztása a munkáltatók és munkavállalók között                                                                                                       1 2 3 4 5
A munkavállalók és munkáltatók közötti kapcsolatok független szabályozása közvetítők nélkül, hozzájárulva a kölcsönös bizalom növeléséhez és a jobb együttműködéshez  




      1 2 3 4 5

Milyen arányban kell hozzájárulást fizetniük a munkáltatóknak és munkavállalóknak az alapokba?    
                                                                                                                       10:1, 5:2, 1:1. 2:5, 1:10, egyéb:……
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
Kinek a feladata a munkavállalók szakképzésére szolgáló eszközök kezelése? 
Számok jelentése: nem elfogadható (1), elfogadható (2), jó (3)
Kérjük, karikázza be a megfelelőt!
A pénzügyi támogatók (munkáltatók és munkavállalók közvetítőiken keresztül történő) kizárólagos ellenőrzése alatt álló független paritásos alap







      1 2 3

Társaság










      1 2 3

Szakszervezet










      1 2 3

Az állam










      1 2 3

Szociális intézmények 









      1 2 3

3.E – Várható akadályok
A munkavállalók ellenkezése   







      IGEN   NEM
A munkáltatók ellenkezése 







      IGEN   NEM
A jelenlegi eszközkezelők ellenkezése






      IGEN   NEM
Jogi és adminisztratív akadályok






      IGEN   NEM
Politikai akadályok (ellenkezés bizonyos politikai pártok, szakszervezetek vagy munkáltatói képviselők részéről)
Kérjük, részletezze: ………………………………………………………………………………………………………..

A partnerek nem bíznak az alapkezelés hatékony ellenőrzésének jogbiztonságában 
      IGEN   NEM
Mindkét fél (a munkavállalók és munkáltatók) pénzeszközei rendkívül korlátozottak 
a pénzügyi válság miatt                                                                                                               IGEN   NEM
Az alap kezdőtőkéjének megszerzésében felmerült nehézségek 



      IGEN   NEM
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
4. Szabadságra való jogosultság a munkaszüneti napokra
KÉRJÜK, RÉSZLETEZZE AZ ORSZÁGBAN FENNÁLLÓ HELYZETET (legalább 1/2 oldalon)! 
………………………………………………………………………………………………………………………………

4.A – A jelenlegi feltételek értékelése
A kérdéssel kapcsolatos jelenlegi feltételek értékelése    





   1 2 3 4 5 

Nem megfelelő (1), megfelelő (2), jó (3), nagyon jó (4), kitűnő (5) 
A kérdés fontossága a munkáltatók számára 






   1 2 3 4 5

Nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
A kérdés fontossága a munkavállalók számára 






   1 2 3 4 5

Nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
4.B - A meglévő rendszer előnyei/hátrányai
Mennyire megfelelő a meglévő, a munkaszüneti napokra vonatkozó szabadságra való jogosultsági rendszer? 

                    nem megfelelő (1), jó (2), rendkívül jó (3)
Mennyire magasak a munkaszüneti napokra vonatkozó szabadságra való jogosultság biztosításának költségei a munkáltatók számára?                                                       túl magasak (1), megfelelőek (2), túl alacsonyak (3)
Mennyire magasak a munkaszüneti napokra vonatkozó szabadságra való jogosultság biztosításának költségei a munkavállalók számára?                                                   túl magasak (1), megfelelőek (2), túl alacsonyak (3)
A befizetett hozzájárulásokból beszedett eszközök kezelése
Milyen magasak a befizetett hozzájárulások kezelésének költségei?  
        túl magasak (1), megfelelőek (2)
Mennyire megfelelő a hozzájárulások kezelése feletti jelenlegi ellenőrzés azok jogosulatlan felhasználásának megelőzése érdekében? 





       megfelelő (1), nem megfelelő (2)  

Mennyire megfelelő az alapok nem megfelelő felhasználása és az alapban lévő pénzösszegeknek a munkavállalók által történő túlzott felhasználásának megelőzésére irányuló ellenőrzés? 






             
       megfelelő (1), nem megfelelő (2)  

A jelenlegi rendszerben elkerülhetik-e a munkáltatók az előírt összeg befizetését?     
              IGEN   NEM
A jelenlegi rendszerben elkerülhetik-e a munkavállalók az előírt összeg befizetését?                       IGEN  NEM
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
4.C – A kívánt feltételek
A számok jelentése: 
nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
Kérjük, karikázza be a megfelelőt!
Magasabb ellenszolgáltatásra való jogosultság a munkaszüneti napokra a munkavállalók számára     1 2 3 4 5

A munkáltató kevesebb hozzájárulást fizet a munkavállalóknak a munkaszüneti napokra

      1 2 3 4 5

A munkáltatók kevesebb egyszeri kifizetést teljesítenek a munkaszüneti napokra a munkavállalóknak ellenszolgáltatásként
                                                                                                                           1 2 3 4 5

Alacsony alapkezelési költségek







  
      1 2 3 4 5

Fokozott ellenőrzés az alapkezelés felett (az egyéb célokra való jogosulatlan felhasználás megakadályozása)
                                                                                                                                                     1 2 3 4 5

Hatékony ellenőrzés a pénzeszközöknek a munkavállalók által egyéb célra történő jogosulatlan felhasználása felett  


                                                                                                                           1 2 3 4 5

Milyen arányban kell hozzájárulást fizetniük a munkáltatóknak és munkavállalóknak?            
                                                                                                                       10:1, 5:2, 1:1. 2:5, 1:10, egyéb:……
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
4.D - PA hozzájárulás – a munkaszüneti napokra vonatkozó szabadságra való jogosultsághoz felhasználható paritásos alap és az általa a munkavállalók és munkáltatók számára nyújtott előnyök bemutatása 
A számok jelentése: 
nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)





Kérjük, karikázza be a megfelelőt!
Előnyök a munkavállalók számára – több jogosultság




 
 1 2 3 4 5

Előnyök a munkavállalók számára – kevesebb befizetett hozzájárulás



 1 2 3 4 5

Előnyök a munkáltatók számára – kevesebb befizetett hozzájárulás 



 1 2 3 4 5

Standard előírások meghatározása a lehető legtöbb fiókvállalat és munkavállaló számára 
 1 2 3 4 5

Előnyök a munkáltatók számára – jobb ellenőrzés az alapok jogosulatlan és túlzott 
felhasználása felett                                                                                                                              1 2 3 4 5

Szigorúbb ellenőrzés az alap kezelése felett – az alapok egyéb célokra történő felhasználhatóságának csökkentésére 










 1 2 3 4 5

Szigorúbb ellenőrzés az alap eszközeinek jogosulatlan felhasználása felett


 1 2 3 4 5

Alacsonyabb alapkezelési költségek







 1 2 3 4 5

Az alapba befizetett hozzájárulásokért viselt felelősség egyértelműen meghatározott megosztása a munkáltatók és munkavállalók között                                                                                                  1 2 3 4 5
A munkavállalók és munkáltatók közötti kapcsolatok független szabályozása közvetítők nélkül, hozzájárulva a kölcsönös bizalom növeléséhez és a jobb együttműködéshez  




 1 2 3 4 5

Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
Kinek a feladata a munkaszüneti napokra vonatkozó szabadságra való jogosultságot szolgáló eszközök kezelése?  
Számok jelentése: nem elfogadható (1), elfogadható (2), jó (3)
A pénzügyi támogatók (munkáltatók és munkavállalók közvetítőiken keresztül történő) kizárólagos ellenőrzése alatt álló független paritásos alap







      1 2 3

Társaság










      1 2 3

Szakszervezet










      1 2 3

Az állam










      1 2 3

Szociális intézmények 









      1 2 3

4.E – Várható akadályok
A munkavállalók ellenkezése   







          IGEN   NEM
A munkáltatók ellenkezése 







          IGEN   NEM
A jelenlegi alapkezelők ellenkezése






          IGEN   NEM
Jogi és adminisztratív akadályok






          IGEN   NEM
Politikai akadályok (ellenkezés bizonyos politikai pártok, szakszervezetek vagy munkáltatói képviselők részéről)
Kérjük, részletezze: 

…………..………………………………………………………………………………………………………..

A partnerek nem bíznak az alapkezelés hatékony ellenőrzésének jogbiztonságában 
         IGEN   NEM
Mindkét fél (a munkavállalók és munkáltatók) pénzeszközei rendkívül korlátozottak 
a pénzügyi válság miatt                                                                                                                  IGEN   NEM
Az alap kezdőtőkéjének megszerzésében felmerült nehézségek 



         IGEN   NEM
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
5. Kompenzáció a munkavállalók számára kedvezőtlen időjárás esetére
KÉRJÜK, ÍRJA LE AZ ORSZÁGBAN FENNÁLLÓ HELYZETET (legalább 1/2 oldalon)! 
………………………………………………………………………………………………………………………………

5.A – A jelenlegi feltételek értékelése
A jelenlegi rendszer értékelése           







 1 2 3 4 5 

A kérdés fontossága a munkáltatók számára 






 1 2 3 4 5

A kérdés fontossága a munkavállalók számára 






 1 2 3 4 5

5.B - A meglévő rendszer előnyei/hátrányai
A meglévő rendszer mennyit fedez a munkavállalóknak a kedvezőtlen időjárás miatt lecsökkent munkaterhelés esetén kifizetett összegekből? túl sokat (1), megfelelőt (2), túl keveset (3) 

   1 2 3

Mennyire magasak a munkáltatóknak a kedvezőtlen időjárás miatt lecsökkent munkaterhelés kockázatának fedezésével kapcsolatok költségei?   túl magasak (1), megfelelőek (2), túl alacsonyak (3) 

   1 2 3

Mennyire magasak a munkavállalóknak a kedvezőtlen időjárás miatt lecsökkent munkaterhelés kockázatának fedezésével kapcsolatok költségei?   túl magasak (1), megfelelőek (2), túl alacsonyak (3) 

   1 2 3

Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
A befizetett hozzájárulásokból beszedett eszközök kezelése
Milyen magasak az összegyűjtött alapok kezelésének költségei?  
        túl magasak (1), megfelelőek (2)
Mennyire megfelelő az alapok kezelése feletti jelenlegi ellenőrzés azok jogosulatlan felhasználásának megelőzése érdekében? 





       megfelelő (1), nem megfelelő (2)  

Mennyire megfelelő az alapok nem megfelelő felhasználása és az alapoknak a munkavállalók által történő túlzott felhasználásának megelőzésére irányuló ellenőrzés? 

       megfelelő (1), nem megfelelő (2)  

A jelenlegi rendszerben elkerülhetik-e a munkáltatók az előírt összeg befizetését?    
       IGEN   NEM
A jelenlegi rendszerben elkerülhetik-e a munkavállalók az előírt összeg befizetését?   
       IGEN   NEM
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
5.C – A kívánt feltételek
A számok jelentése: 
Nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
Kérjük, karikázza be a megfelelőt!
Magasabb bérkompenzációra való jogosultság a munkavállalók számára kedvezőtlen időjárás esetén


 









1 2 3 4 5

A munkáltatók váratlan bevételkiesésének kockázata kisebb 




1 2 3 4 5

Kevesebb költséggel jár a munkáltatók váratlan bevételkiesésének fedezése


1 2 3 4 5

Kevesebb költséggel jár a munkavállalók váratlan bevételkiesésének fedezése


1 2 3 4 5

Alacsony alapkezelési költségek








1 2 3 4 5

Fokozott ellenőrzés az alapkezelés felett (az egyéb célokra való jogosulatlan felhasználás megakadályozása)
 
1 2 3 4 5

Fokozott ellenőrzés a munkavállalók cselekményei felett (az alap munkavállalók által történő jogosulatlan felhasználásának megakadályozása) 







1 2 3 4 5
Milyen arányban kell hozzájárulást fizetniük a munkáltatóknak és munkavállalóknak?           
                                                                                                                       10:1, 5:2, 1:1. 2:5, 1:10, egyéb:……
5.D - PA hozzájárulás – a munkavállalók számára kedvezőtlen időjárás esetére fizetett kompenzációhoz felhasználható paritásos alap és az általa a munkavállalók és munkáltatók számára nyújtott előnyök bemutatása 
A számok jelentése: 
Nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
Előnyök a munkavállalók számára – több jogosultság





 1 2 3 4 5

Előnyök a munkavállalók számára – kevesebb befizetett hozzájárulás



 1 2 3 4 5

A munkáltatók váratlan bevételkiesésének kockázata kisebb




 1 2 3 4 5

Előnyök a munkáltatók számára – kevesebb befizetett hozzájárulás 



 1 2 3 4 5

Standard előírások meghatározása a lehető legtöbb fiókvállalat és munkavállaló számára

 1 2 3 4 5

Jobb munkáltatói pozíció – jobb ellenőrzés az alapok jogosulatlan és túlzott felhasználása felett
 1 2 3 4 5

Szigorúbb ellenőrzés az alap kezelése felett – az alapok egyéb célokra történő felhasználhatóságának csökkentésére 










 1 2 3 4 5

Szigorúbb ellenőrzés az alap eszközeinek jogosulatlan felhasználása felett


 1 2 3 4 5

Alacsonyabb alapkezelési költségek







 1 2 3 4 5

Az alapba befizetett hozzájárulásokért viselt felelősség egyértelműen meghatározott megosztása a munkáltatók és munkavállalók között 







1 2 3 4 5
A munkavállalók és munkáltatók közötti kapcsolatok független szabályozása közvetítők nélkül, hozzájárulva a kölcsönös bizalom növeléséhez és a jobb együttműködéshez  




 1 2 3 4 5

Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
Kinek a feladata a munkavállalók számára kedvezőtlen időjárás esetén fizetett kompenzációra szolgáló eszközök kezelése? 
Számok jelentése: nem elfogadható (1), elfogadható (2), jó (3)
A pénzügyi támogatók (munkáltatók és munkavállalók közvetítőiken keresztül történő) 
kizárólagos ellenőrzése alatt álló független paritásos alap




  1 2 3

Társaság










  1 2 3

Szakszervezet










  1 2 3

Az állam










  1 2 3

Szociális intézmények 









  1 2 3

5.E – Várható akadályok
A munkavállalók ellenkezése   







    IGEN   NEM
A munkáltatók ellenkezése 







    IGEN   NEM
A jelenlegi alapkezelők ellenkezése






    IGEN   NEM
Jogi és adminisztratív akadályok






    IGEN   NEM
Politikai akadályok (ellenkezés bizonyos politikai pártok, szakszervezetek vagy munkáltatói képviselők részéről)
Kérjük, részletezze:
……………………………………………………………………………………………………………………………

A partnerek nem bíznak az alapkezelés hatékony ellenőrzésének jogbiztonságában 
   IGEN   NEM
Mindkét fél (a munkavállalók és munkáltatók) pénzeszközei rendkívül korlátozottak 
a pénzügyi válság miatt        







   IGEN   NEM
Az alap kezdőtőkéjének megszerzésében felmerült nehézségek 



   IGEN   NEM
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
6. Leépítés, elbocsátás, végkielégítés
KÉRJÜK, ÍRJA LE AZ ORSZÁGBAN FENNÁLLÓ HELYZETET (legalább 1/2 oldalon)! 
………………………………………………………………………………………………………………………………

6.A – A jelenlegi rendszer értékelése
A jelenlegi rendszer értékelése   
    






      1 2 3 4 5 

Nem megfelelő (1), megfelelő (2), jó (3), nagyon jó (4), kitűnő (5) 

Garantált végkielégítés a munkavállalók számára leépítés vagy elbocsátás esetén és ennek fontossága a munkáltatók számára 









      1 2 3 4 5

Nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
Garantált végkielégítés a munkavállalók számára leépítés vagy elbocsátás esetén és ennek fontossága a munkavállalók számára 









      1 2 3 4 5

Nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
6.B - A meglévő rendszer előnyei/hátrányai
Mekkora csomag áll rendelkezésre a munkavállalók végkielégítésére leépítés, elbocsátás és csőd esetén a meglévő rendszerben? 
 túl nagy (1), megfelelő (2), túl kicsi (3) 

            


            1 2 3

Mekkora a valószínűsége annak, hogy a munkavállalók ténylegesen megkapják a végkielégítési csomagot leépítés, elbocsátás és csőd esetén a meglévő rendszerben? 
nagyon nagy (1), közepes (2), nagyon kicsi (3) 




                                      1 2 3

Mekkora költségeket viselnek a munkavállalók a végkielégítési csomaggal kapcsolatban leépítés, elbocsátás és csőd esetén? 
 nincsenek (0), túl magasak (1), megfelelőek (2), túl alacsonyak (3)
         0 1 2 3

Mekkora költségeket viselnek a munkáltatók a munkavállalók végkielégítési csomagjával kapcsolatban leépítés, elbocsátás és csőd esetén? 
 
nincsenek (0), túl magasak (1), megfelelőek (2), túl alacsonyak (3)
 
                                   0 1 2 3

Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
A befizetett hozzájárulásokból beszedett eszközök kezelése
Milyen magasak az összegyűjtött alapok kezelésének költségei?  
        túl magasak (1), megfelelőek (2)
Mennyire megfelelő az alapok kezelése feletti jelenlegi ellenőrzés azok jogosulatlan felhasználásának megelőzése érdekében? 





       megfelelő (1), nem megfelelő (2)  

Mennyire megfelelő az alapok nem megfelelő felhasználása és az alapoknak a munkavállalók által történő túlzott felhasználásának megelőzésére irányuló ellenőrzés? 
            
       megfelelő (1), nem megfelelő (2)  

A jelenlegi rendszerben elkerülhetik-e a munkáltatók az előírt összeg befizetését?
             IGEN   NEM
A jelenlegi rendszerben elkerülhetik-e a munkavállalók az előírt összeg befizetését?                      IGEN   NEM
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
6.C – A kívánt feltételek
A számok jelentése: 
Nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
Kérjük, karikázza be a megfelelőt!
Jobb végkielégítési csomagok a munkavállalók számára 




      1 2 3 4 5

Nagyobb a valószínűsége annak, hogy a végkielégítési csomagok és a kifizetetlen bérek ténylegesen kifizetésre kerülnek

     







      1 2 3 4 5

Nagyobb a valószínűsége annak, hogy a munkavállalók gyorsabban találnak új munkahelyet és – ha szükséges – a munkavállalók átminősítésének


                                                          1 2 3 4 5

Kevesebb költség a munkáltatók számára (alacsonyabb elbocsátási költségek, kisebb a kockázata annak, hogy sztrájkfenyegetettség miatt megszakadnak az üzleti tevékenységek) 


      1 2 3 4 5

Alacsonyabb a munkáltatók kockázata, hogy nincs elegendő pénz a 
végkielégítési csomagok biztosításához 


     




 1 2 3 4 5

A vállalatok gyorsabb átszervezése az új piaci viszonyokhoz való alkalmazkodás céljából

 1 2 3 4 5

A legalacsonyabb alapkezelési költségek






 1 2 3 4 5

Hatékony ellenőrzés az alapkezelés felett (kevesebb pénz kerül jogosulatlanul 
felhasználásra egyéb célokra)








 1 2 3 4 5

Hatékony ellenőrzés a munkavállalók cselekményei felett (a munkavállalók által történő jogosulatlan felhasználás megakadályozása)








 1 2 3 4 5

Milyen arányban kell hozzájárulást fizetniük a munkáltatóknak és munkavállalóknak?            








          10:1, 5:2, 1:1. 2:5, 1:10, egyéb:……
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
6.D – PA hozzájárulás – a munkavállalói végkielégítési csomagokhoz leépítés, elbocsátás vagy csőd esetén felhasználható paritásos alap és az általa a munkavállalók és munkáltatók számára nyújtott előnyök bemutatása
A számok jelentése: 
Nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
Előnyök a munkavállalók számára – fokozott szociális biztonság leépítés vagy elbocsátás esetén
1 2 3 4 5

Jobb munkavállalói pozíció – kevesebb befizetett hozzájárulás




1 2 3 4 5

Kisebb kockázat a munkáltatók számára – alacsonyabb végkielégítési vagy elbocsátási költségek
1 2 3 4 5

Előnyök a munkáltatók számára – kevesebb befizetett hozzájárulás 



1 2 3 4 5

Standard előírások meghatározása a lehető legtöbb fiókvállalat és munkavállaló számára

1 2 3 4 5

Előnyök a munkáltatók számára – jobb ellenőrzés az alapok jogosulatlan 
és túlzott felhasználása felett








1 2 3 4 5

Szigorúbb ellenőrzés az alap kezelése felett – az alapok egyéb célokra történő 
felhasználhatóságának csökkentésére 







1 2 3 4 5

Szigorúbb ellenőrzés az alap eszközeinek jogosulatlan felhasználása felett


1 2 3 4 5

Alacsonyabb alapkezelési költségek







1 2 3 4 5

Az alapba befizetett hozzájárulásokért viselt felelősség egyértelműen meghatározott megosztása a munkáltatók és munkavállalók között 







1 2 3 4 5
A munkavállalók és munkáltatók közötti kapcsolatok független szabályozása közvetítők nélkül, 
hozzájárulva a kölcsönös bizalom növeléséhez és a jobb együttműködéshez  


1 2 3 4 5

Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
Kinek a feladata a munkavállalóknak leépítés, elbocsátás vagy csőd esetén járó végkielégítési csomagok biztosítására szolgáló eszközök kezelése?
Számok jelentése: nem elfogadható (1), elfogadható (2), jó (3)  
A pénzügyi támogatók (munkáltatók és munkavállalók közvetítőiken keresztül történő) kizárólagos ellenőrzése alatt álló független paritásos alap







1 2 3

Társaság










1 2 3

Szakszervezet










1 2 3

Az állam










1 2 3

Szociális intézmények 









1 2 3

6.E – Várható akadályok
A munkavállalók ellenkezése   







  IGEN   NEM
A munkáltatók ellenkezése 







  IGEN   NEM
A jelenlegi alapkezelők ellenkezése






  IGEN   NEM
Jogi és adminisztratív akadályok






  IGEN   NEM
Politikai akadályok (ellenkezés bizonyos politikai pártok, szakszervezetek vagy munkáltatói képviselők részéről) 

Kérjük, részletezze:……………………………………………………………………………………………………….

A partnerek nem bíznak az alapkezelés hatékony ellenőrzésének jogbiztonságában 
  IGEN   NEM
Mindkét fél (a munkavállalók és munkáltatók) pénzeszközei rendkívül korlátozottak 
a pénzügyi válság miatt        







  IGEN   NEM
Az alap kezdőtőkéjének megszerzésében felmerült nehézségek 



  IGEN   NEM
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
7. Hátramaradottak kompenzációja – haláleseti juttatások
KÉRJÜK, ÍRJA LE AZ ORSZÁGBAN FENNÁLLÓ HELYZETET (legalább 1/2 oldalon)! 
………………………………………………………………………………………………………………………………

7.A – A jelenlegi rendszer értékelése
A jelenlegi rendszer értékelése    
    






     1 2 3 4 5 

Nem megfelelő (1), megfelelő (2), jó (3), nagyon jó (4), kitűnő (5) 

Az iparági biztosítási juttatások biztosítása a hátramaradottak számára a munkavállaló halála esetén és a kérdés fontossága a munkáltatók számára 

    




     1 2 3 4 5

Nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
Az iparági biztosítási juttatások biztosítása a hátramaradottak számára a munkavállaló halála esetén és a kérdés fontossága a munkavállalók számára 

 




     1 2 3 4 5

Nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
7.B - A meglévő rendszer előnyei/hátrányai
Milyen méretűek a biztosítási juttatások a hátramaradottak számára a munkavállaló halála esetén a meglévő rendszerben? nincsenek (0), túl magasak (1), megfelelőek (2), túl alacsonyak (3)
 
     
        0 1 2 3

Milyen magas a biztosítási juttatások kifizetésének biztonsága – a meglévő rendszerben – a hátramaradottak számára a munkavállaló halála esetén?
megfelelő (1), túl alacsony (2)
 
                                        1 2

Túlságosan függ-e a hátramaradottak kompenzációs rendszere a társaság pénzügyi helyzetétől (kedvező pénzügyi feltételek esetén valószínűbb-e a hátramaradottak kompenzációjának kifizetése és valószínűleg magasabb-e kompenzáció, mint kedvezőtlen pénzügyi feltételek esetén)?  

            IGEN   NEM
Milyen magasak a munkáltatók költségei a hátramaradottak kompenzációjával kapcsolatban?
nincsenek (0), túl magasak (1), megfelelőek (2), túl alacsonyak (3)
 


         0 1 2 3
Milyen magasak a munkavállalók biztosítási költségei?
nincsenek (0), túl magasak (1), megfelelőek (2), túl alacsonyak (3)
 


         0 1 2 3

A hátramaradottak kompenzációjában részesülő kedvezményezettek száma:
túl magas (1), megfelelő (2), túl alacsony (3) 






         0 1 2 3

Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
A befizetett hozzájárulásokból beszedett eszközök kezelése
Milyen magasak az összegyűjtött alapok kezelésének költségei?                     túl magasak (1), megfelelőek (2)
Mennyire megfelelő az alapok kezelése feletti jelenlegi ellenőrzés azok jogosulatlan felhasználásának megelőzése érdekében? 




                    megfelelő (1), nem megfelelő (2)  

Mennyire megfelelő az alapok nem megfelelő felhasználása és az alapoknak a munkavállalók által történő túlzott felhasználásának megelőzésére irányuló ellenőrzés? 
            
       megfelelő (1), nem megfelelő (2)  

A jelenlegi rendszerben elkerülhetik-e a munkáltatók az előírt összeg befizetését?
       IGEN   NEM
A jelenlegi rendszerben elkerülhetik-e a munkavállalók az előírt összeg befizetését? 
       IGEN   NEM
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
7.C – A kívánt feltételek
A számok jelentése: 
Nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
Kérjük, karikázza be a megfelelőt!
Azonos rendszer, juttatások és a juttatások kifizetésének garanciája valamennyi 
munkavállaló számára ugyanabban az ágazatban, függetlenül a vállalat pénzügyi helyzetétől 
1 2 3 4 5

Alacsonyabb kiadások a munkáltatók számára a munkavállaló halála esetén 


1 2 3 4 5

Alacsonyabb kiadások a munkavállalók számára a munkavállaló halála esetén 


1 2 3 4 5

Alacsonyabb alapkezelési költségek







1 2 3 4 5

Nagyobb átláthatóság és fokozott ellenőrzés az alapkezelés felett 
(kevesebb pénz kerül jogosulatlanul felhasználásra egyéb célokra)



  1 2 3 4 5

A kedvezményezetteknek a munkavállaló halála esetén kifizetett jelenlegi juttatás-összegek:
nincsenek (0), túl magasak (1), megfelelőek (2), túl alacsonyak (3)
 
  0 1 2 3

Milyen arányban kell hozzájárulást fizetniük a munkáltatóknak és munkavállalóknak? 










10:1, 5:2, 1:1. 2:5, 1:10, egyéb:……
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
7.D – PA hozzájárulás – a hátramaradottak kompenzációjára felhasználható paritásos alap és az általa nyújtott előnyök bemutatása a munkavállalók és a munkáltatók számára
A számok jelentése:
Nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
Jobb munkavállalói pozíció – több jogosultság, nagyobb garancia a kifizetésekre, 
alacsonyabb hozzájárulások 








      1 2 3 4 5
Jobb munkavállalói pozíció – kevesebb befizetett hozzájárulás




      1 2 3 4 5

Kisebb kockázat a munkáltatók számára – alacsonyabb egyösszegű kifizetések


      1 2 3 4 5

Jobb munkáltatói pozíció – kevesebb befizetett hozzájárulás 




      1 2 3 4 5

Standard előírások meghatározása a lehető legtöbb fiókvállalat és munkavállaló számára 
      1 2 3 4 5

Jobb munkáltatói pozíció – jobb ellenőrzés az alapok jogosulatlan és túlzott felhasználása felett
      1 2 3 4 5

Megfelelő ellenőrzés az alap kezelése felett – az alapok egyéb célokra történő felhasználhatóságának csökkentésére 










      1 2 3 4 5

Alacsonyabb alapkezelési költségek







      1 2 3 4 5

Az alapba befizetett hozzájárulásokért viselt felelősség egyértelműen meghatározott megosztása a munkáltatók és munkavállalók között 







      1 2 3 4 5
A munkavállalók és munkáltatók közötti kapcsolatok független szabályozása közvetítők nélkül, hozzájárulva a kölcsönös bizalom növeléséhez és a jobb együttműködéshez  




      1 2 3 4 5

Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
Kinek a feladata a hátramaradottak kompenzációjára felhasználható eszközök kezelése?
Számok jelentése: nem elfogadható (1), elfogadható (2), jó (3)  
A pénzügyi támogatók (munkáltatók és munkavállalók közvetítőiken keresztül történő) kizárólagos ellenőrzése alatt álló független paritásos alap






  
        1 2 3

Társaság










        1 2 3

Szakszervezet










        1 2 3

Az állam










        1 2 3

Szociális intézmények 









        1 2 3

7.E – Várható akadályok
A munkavállalók ellenkezése   






        
     IGEN   NEM
A munkáltatók ellenkezése 







     IGEN   NEM
A jelenlegi alapkezelők ellenkezése





        
     IGEN   NEM
Jogi és adminisztratív akadályok






     IGEN   NEM
Politikai akadályok (ellenkezés bizonyos politikai pártok, szakszervezetek vagy munkáltatói képviselők részéről) 

Kérjük, részletezze: ……………………………………………………………………………………………………….

A partnerek nem bíznak az alapkezelés hatékony ellenőrzésének jogbiztonságában 
     IGEN   NEM
Mindkét fél (a munkavállalók és munkáltatók) pénzeszközei rendkívül korlátozottak 
a pénzügyi válság miatt        







     IGEN   NEM
Az alap kezdőtőkéjének megszerzésében felmerült nehézségek 

                               IGEN   NEM
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
8. Nyugdíjbiztosítás – kiegészítő nyugdíjbiztosítás
KÉRJÜK, ÍRJA LE AZ ORSZÁGBAN FENNÁLLÓ HELYZETET (legalább 1/2 oldalon)! 
………………………………………………………………………………………………………………………………

8.A – A meglévő rendszer értékelése
A meglévő rendszer értékelése    
    






      1 2 3 4 5 

       Nem megfelelő (1), megfelelő (2), jó (3), nagyon jó (4), kitűnő (5) 

A kiegészítő nyugdíjbiztosítási rendszer és annak fontossága a munkáltatók számára 

      1 2 3 4 5

Nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
A kiegészítő nyugdíjbiztosítási rendszer és annak fontossága a munkavállalók számára

      1 2 3 4 5

Nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
8.B - A meglévő rendszer előnyei/hátrányai
A meglévő rendszerben milyen magas a munkavállalók nyugdíja az ágazatban?
nincs (0), túl magas (1), megfelelő (2), túl alacsony (3) 


    
     0 1 2 3

Milyen magasak a munkáltatók által a kiegészítő nyugdíjpénztárakba befizetett járulékok?
nincsenek (0), túl magasak (1), megfelelőek (2), túl alacsonyak (3)
 
     0 1 2 3

Milyen magasak a munkavállalók által a kiegészítő nyugdíjpénztárakba befizetett járulékok?
nincsenek (0), túl magasak (1), megfelelőek (2), túl alacsonyak (3)
 
     0 1 2 3

Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
A meglévő rendszer előnyei/hátrányai
Milyen magasak a várható nyugdíjak a meglévő rendszerben? 

túl magasak (1), megfelelőek (2), túl alacsonyak (3)  

      1 2 3 

A nyugdíjkifizetések várható biztonsága és megbízhatósága a jövőre nézve
túl magas (1), megfelelő (2), túl alacsony (3)  


      1 2 3 

Milyen magasak a munkáltató által a nyugdíjpénztárakba befizetett járulékok?
túl magasak (1), megfelelőek (2), túl alacsonyak (3)  

      1 2 3 

Milyen magasak a munkavállalók által a nyugdíjpénztárakba befizetett járulékok?
túl magasak (1), megfelelőek (2), túl alacsonyak (3)  

      1 2 3 

Garantálja-e az állam a nyugdíjpénztári kiegészítő befizetéseket a költségvetésből?
nem (0), nem eléggé (1), megfelelő összeg (2)

      0 1 2

A befizetett hozzájárulásokból beszedett eszközök kezelése
Milyen magasak az összegyűjtött alapok kezelésének költségei?  
        túl magasak (1), megfelelőek (2)
Mennyire megfelelő az alapok kezelése feletti jelenlegi ellenőrzés azok jogosulatlan felhasználásának megelőzése érdekében? 





       megfelelő (1), nem megfelelő (2)  

Mennyire megfelelő az alapok nem megfelelő felhasználása és az alapoknak a munkavállalók által történő túlzott felhasználásának megelőzésére irányuló ellenőrzés? 

      megfelelő (1), nem megfelelő (2)  

A jelenlegi rendszerben elkerülhetik-e a munkáltatók az előírt összeg befizetését?                 IGEN   NEM
A jelenlegi rendszerben elkerülhetik-e a munkavállalók az előírt összeg befizetését?              IGEN   NEM
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
8.C – A kívánt feltételek
A számok jelentése: 
nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
Kérjük, karikázza be a megfelelőt!
Magasabb nyugdíjak a munkavállalók számára






1 2 3 4 5 

Nagyobb függőség a nyugdíj szintje és az egy munkavállaló számára ténylegesen befizetett járulékok szintje között










  
1 2 3 4 5

A járulékfizetés alacsonyabb költségekkel jár a munkáltatók számára



1 2 3 4 5 

A járulékfizetés alacsonyabb költségekkel jár a munkavállalók számára



1 2 3 4 5 

Alacsonyabb nyugdíjpénztár-kezelési költségek






1 2 3 4 5

Fokozott ellenőrzés az alapkezelés felett (kevesebb pénz kerül jogosulatlanul 
felhasználásra egyéb célokra)








1 2 3 4 5

Az alapok igazságosabb felosztása a kedvezményezettek között (kizárólag a befizetések teljes ideje és összege lehet a kiegészítő nyugdíjjuttatások megállapításának alapja) 



1 2 3 4 5

Milyen arányban kell hozzájárulást fizetniük a munkáltatóknak és munkavállalóknak?          
10:1, 5:2, 1:1. 2:5, 1:10, egyéb:……
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
8.D – PA hozzájárulás – a kiegészítő nyugdíjakhoz felhasználható paritásos alap és az általa nyújtott előnyök bemutatása a munkavállalók és a munkáltatók számára
A számok jelentése: 
Nem fontos (1), kissé fontos (2), fontos (3), nagyon fontos (4), kritikus (5)
Előnyök a munkavállalók számára – több jogosultság, nagyobb garancia a kifizetésekre

      1 2 3 4 5

Előnyök a munkavállalók számára – nagyobb érdekeltség a foglalkoztatásra az adott ágazatban
      1 2 3 4 5

Standard előírások meghatározása a lehető legtöbb fiókvállalat és munkavállaló számára 
      1 2 3 4 5

Előnyök a munkáltatók számára – jobb ellenőrzés az alapok jogosulatlan és túlzott felhasználása felett
      











      1 2 3 4 5

Megfelelő ellenőrzés az alap kezelése felett – az alapok egyéb célokra történő felhasználhatóságának csökkentésére      









      1 2 3 4 5

Alacsonyabb alapkezelési költségek







      1 2 3 4 5

Az alapba befizetett hozzájárulásokért viselt felelősség egyértelműen meghatározott megosztása a munkáltatók és munkavállalók között







      1 2 3 4 5
A munkavállalók és munkáltatók közötti kapcsolatok független szabályozása közvetítők nélkül, hozzájárulva a kölcsönös bizalom növeléséhez és a jobb együttműködéshez  




      1 2 3 4 5

Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
Kinek a feladata a kiegészítő nyugdíjbiztosításra szolgáló eszközök kezelése?
Számok jelentése: nem elfogadható (1), elfogadható (2), jó (3)
A pénzügyi támogatók (munkáltatók és munkavállalók közvetítőiken keresztül történő) kizárólagos ellenőrzése alatt álló független paritásos alap







     1 2 3

Társaság










     1 2 3

Szakszervezet










     1 2 3

Az állam










     1 2 3

Szociális intézmények 









     1 2 3

8.E – Várható akadályok
A munkavállalók ellenkezése   







    IGEN   NEM
A munkáltatók ellenkezése 







    IGEN   NEM
A jelenlegi alapkezelők ellenkezése






    IGEN   NEM
Jogi és adminisztratív akadályok






    IGEN   NEM
Politikai akadályok (ellenkezés bizonyos politikai pártok, szakszervezetek vagy munkáltatói képviselők részéről) 

Kérjük, részletezze: ………………………………………………………………………………………………………
A partnerek nem bíznak az alapkezelés hatékony ellenőrzésének jogbiztonságában 
   IGEN   NEM
Mindkét fél (a munkavállalók és munkáltatók) pénzeszközei rendkívül korlátozottak 
a pénzügyi válság miatt        







IGEN   NEM
Az alap kezdőtőkéjének megszerzésében felmerült nehézségek 



IGEN   NEM
Egyéb:…………………………………………………………………………………………………………….
Van egyéb megjegyzése vagy kérdése?
…………………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………………………….

KÖSZÖNJÜK EGYÜTTMŰKÖDÉSÉT!
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